

淄博体彩为大乐透1009万诞生站点颁牌

距离淄博市淄川区体彩站点中出大乐透1009万元大奖已经一周有余,但喜庆的氛围依然充满大街小巷。尤其是大奖诞生站点周边,附近购彩者纷纷上门沾沾喜气。

11月19日上午,淄博体彩中心主任助理郑峰来到该站点,为站点颁发“超级大乐透1009万元大奖诞生地”荣誉牌匾。据悉,该注大奖诞生在11月11日晚,体彩大乐透第19129期前区开出号码10、13、18、23、30;后区开出号码06、12。全国共开出6注一等奖,淄博有幸拥有其中一注,该中奖奖票是一张“前区4胆全拖+后区2拖”的胆拖票,单票擒奖1009万元。

今年淄博购彩者已经成功收获三个大乐透一等奖:6月29日晚,张店购彩者收获大乐透第19074期一等奖1000万元1注;9月21日晚,高新区购彩者收获大乐透第19110期1131万元大奖;11月11日晚,淄川区购彩者收获大乐透第19129期1009万元大奖。

走进中奖站点,一派喜气洋洋,除了门口张贴的2张中奖喜报,还有屋内悬挂的红色条幅。附近购彩者更是



淄博体彩中心主任助理郑峰(左)为站点颁发荣誉牌匾。

纷纷来到店里,一起沾沾喜气,好不热闹。孙站长说:“自从中了大奖,我这站点上的人就络绎不绝,大家伙儿都想来沾沾喜气。别看我每天起早贪黑,但是一点儿也不觉得累,心里别提有多高兴了,跟自己中奖了似的!”

淄博体彩中心主任助理

郑峰将“超级大乐透1009万元大奖诞生地”荣誉牌匾送到孙站长的手中,恭喜孙站长获得幸运和荣誉,也鼓励孙站长继续为体彩公益事业奉献力量,为广大的购彩者做好服务。坐在一旁的一名购彩者说:“如果不是发生在我身边,真是很难感受中

大奖的喜悦氛围。我是这里的老顾客了,平时经常听孙站长跟我们说,体彩公益金不仅支持全民健身计划、奥运争光计划,还扶贫助学、赈灾救灾、补充社会保障基金等,我为自己是一名购彩者而骄傲,更为中国体育彩票点赞!”

李申娥

顶呱刮“好运8” 10万元大奖花落我省

近日,威海彩市幸运不断,大小奖频频中出。威海17583站点又喜传“好运8”10万元大奖诞生的喜讯。省体彩中心张雷部长、威海市体彩中心董华光主任为获奖网点授牌。

自顶呱刮彩票上市以来,数字类主题票一直是中奖“明星作品”,如“麻辣6”“7”“十倍幸运”等,都颇受购彩者欢迎。近日,两款有趣的5元面值“好运8”和20元面值“炫酷9”数字主题票在我省掀起了一阵中奖热潮。还有丰富多彩的活动回馈大家,宝马汽车、加油卡、即开票等超值好礼大放送!顶呱刮彩市一度掀起购彩热潮,大家都争先恐后,就怕与大奖擦肩而过。

此次10万元大奖得主王先生(化姓)前来兑奖时表示,他喜欢刮彩票,顶呱刮即开票数字游戏多,奖项丰富,每次新票一上市,都得小试一把,图个乐趣,谁知道这次这么幸运竟然中了个大奖。王先生很激动,他表示以后会继续购买顶呱刮彩票,抱着平和的心态,继续支持公益事业。

姜晓伟 苏丽妮

小时候,父母陪我们捉迷藏
长大了,我们不能跟父母“捉迷藏”

